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JleMOHCTPAaLlMOHHBIN BAPUAHT

1. BEIUHUCIUTE:
4

(03275 - (22 + 2) = 122) + 0.07 )

A=
(13 — 0.416) + 6.05 + 1.92

2. YOpocTuTh:
(a? = b*)(Va - Vb)
V@ + Yab® — Vash - bt

3. YnpocTurs:

T T 3
sin (a - E) sin (a + E) —sin?(a — m)sin?(a + m) — cos?(a + m)cos? (a — 7)

4. Haiiti uncio a > 0, ecau 3a cocrasiseTr 60% ot (a® — 4a).

5. Pemuth HEpaBEHCTBO:
x%— x| —12
>

x—3 = 2%
6. PemnTh cuctemMy ypaBHEHUI:
{ x3+y3=19
x%y + y*x = —6

7. Pemuuth ypaBHEHUE:

\/x2+2-x+1=6—|5—x|

8. Ilpm kakux 3HAYEeHMSAX a 4Yucla 2a, 5va, 8 SABIAOTCA
MOCJIeIOBaTEIbHBIMU WICHAMH apu(PMETHUSCKON MPOrpeCcCH.

9. HaiiTu muomanae TPEyroJbHHKA U PaJdyC BIUCAHHOW OKPY>KHOCTH,
€CJIM ABE €r0 CTOPOHBI 3 U V3, a YIOJI MEXAy HUMH 30°.

10. Ilpm KakuxX 3HAYCHUAX MapaMeTpa p OTHOUICHHE KOpHEH
ypaBHeHUs X2 + px — 16 = 0  pasHO (-4)?



